



Если в семье не ладится и на работе проблемы, возникает ощущение, как будто покинули силы, знайте, вас настигла неблагоприятная полоса в жизни. Верните все на свои места и приобретите уверенность, благодаря древнекитайским знаниям и методикам фэн-шуй. Одним из действенных направлений науки считается использование символических фигурок, которые приносят богатство в дом, препятствуя проникновению негативной энергии.

Сегодня популярными талисманами, привлекающие удачу, являются [оригинальные статуэтки лошади](#)

. Это благородное животное олицетворяет выносливость, волю к победе, упорство и славу. Величественная лошадка способствует успеху в бизнесе, продвижению по карьерной лестнице, создает репутацию счастливого человека.

### **Статуэтка лошадь – лучший подарок**

Чтобы подарить лошадку, не ищите особый повод. Ведь она подойдет в качестве презента для хорошего друга, коллеги по работе, начальника. Такой сувенир указывает на проявление трудолюбия, волевого характера, веру и стремление к победе.

Если вы или ваши близкие озадачены рабочими вопросами, поставьте в доме фигуру коня. Только учтите одно главное правило – направьте взгляд фигурки внутрь помещения и тогда финансовые успехи не заставят себя ждать.

Чтоб купить лошади статуэтку не обязательно ходить по сувенирным магазинам в поиске достойного варианта. Все, что вам необходимо представлено в интернет магазине Svit Podarunkiv. Большой ассортимент продукции и наличие скидок, позволит приобрести сувенирный подарок высокого качества по оптимальной цене.

### **Фигурки лошади – быстрое достижение поставленной цели.**

Замечали ли вы, что фигуру лошадки представляют в разных позах? Это не просто так. Разнообразие форм модельного ряда соответствует конкретной символике.

- Праздничная модель. Бронзовая статуэтка лошади, вставшая на дыбы, олицетворяет ликование и победу. Владелец такого талисманчика приобретает победу и успех.

- Бегущая лошадка символизирует скорейшее достижение намеченных целей.

- Дарственный конь. Чаще изображается возвышающимся на горсти золотых монеток или драгоценностей. Считается, что она принесет в дом финансовую стабильность и благополучие.

- Пара животных, которые смотрят друг на друга, принесет стабильные отношения в семью.

На подарок статуэтку лошади купить можно как мужчинам, так и женщинам. Для каждого она имеет свое смысловое значение. Для парня конь – это сила и величие, для девушки – символ женственности и материнства.

Немаловажную роль играет материал, из которого изготавливают атрибутику. Бронзовая модель - символ сильного и статусного человека. Такой подарок по достоинству оценит начальник. Украшая рабочий стол, оберег будет приносить успех в работе. Стекланные образцы воплощают бесконечную жизненную силу. Особенно придется по душе авторское творение коллекционерам и эстетам.

Красивые статуэтки «Лошадь» из фарфора символизируют любовь и взаимопонимание. Поставив такую фигуру в детской комнате, не только украсите интерьер, но и наполните светлой энергией. Несмотря на то, что фигурки – это уменьшенная копия коней, пользу они приносят ни меньше, чем настоящие животные.